
Задание -1     по физике         27 группа      25.05.2020 

Учебник физики 11 класс Г. Я. Мякишев, Б. Б. Буховцев, Н. Н. Сотский можно найти в интернете: 

1. Физика 11 класс. Мякишев. Онлайн учебник лена24.рф›Физика_11_кл_Мякишев/index.html 

2. Учебник Физика 11 класс Мякишев Буховцев  

uchebnik-skachatj-besplatno.com›Физика…11 класс… 

 

1. Записать опоры в тетрадь 

2. Записать примеры решения задач 

3. Сделать задание и результат прислать на электронную почту 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://uchebnik-skachatj-besplatno.com/%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0/%D0%A3%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2010%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%20%D0%9C%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B2%20%D0%91%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B5%D0%B2%20%D0%A1%D0%BE%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/index.html
https://uchebnik-skachatj-besplatno.com/%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0/%D0%A3%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2010%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%20%D0%9C%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B2%20%D0%91%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B5%D0%B2%20%D0%A1%D0%BE%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/index.html
https://uchebnik-skachatj-besplatno.com/
https://uchebnik-skachatj-besplatno.com/%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0/%D0%A3%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0%2010%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%20%D0%9C%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B2%20%D0%91%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B5%D0%B2%20%D0%A1%D0%BE%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Примеры решения задач: 

1. Энергия атома водорода в нормальном состоянии Е1 = -13,543 эВ. Определить 

энергию кванта и длину волны излучения, поглощенного атомом водорода, если 

при этом электрон перешел с первого на третий энергетический уровень.  

 

Дано: 

Е1 = -13,53 эВ 

m = 1 

n =3 

 

E - ?  λ - ? 

Решение: 

   

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

3.В какое ядро превращается торий 234
90 Th при трех последовательных 

 α–распадах? 

 

 

 

4. Какой изотоп образуется из радиоактивного изотопа сурьмы 133
51Sb после 

четырех β- распадов? 

 

 

 

5. Какой изотоп образуется из радиоактивного изотопа лития 8
3Li  после одного 

α– распада и одного β – распада? 
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2. Какой элемент образуется из 238
92U после α-распада и двух β-распадов? 
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